
本日の感想　　 （回答者数21名/参加人数22名）
とても有意義だった 16
有意義だった 5
普通 0
有意義でなかった 0
全く有意義でなかった 0
未回答 0  
無回答 1
計 22

　

 

参加者職種 （回答者数21名/参加人数22名）
理学療法士 13
作業療法士 7
言語聴覚士 0
看護師 0
その他 0
未回答 1
無回答 1
計 22

 

 

経験年数 （回答者数21名/参加人数22名）
平均 13.5
SD 7.3

参加回数 （回答者数21名/参加人数22名）
六回以上 10
五回目 0
四回目 0
三回目 4
二回目 1
一回目 6
未回答 0
無回答 1
合計 22

会場について （回答者数21名/参加人数22名）
非常に満足 5
満足 12
普通 3
不満 1
非常に不満 0
未回答 0
無回答 1
計 22

　

2019年3月21日（木・祝）
平成30年度法改定から見る通所リハビリテーションの本来の役割と利用者様の生活を豊かにする活用法
～東京会場～

剛堂会館　1階　第2会議室
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